

- >> Disque dur externe compact
- >> Interface USB 2.0, 40 fois plus rapide que l'USB 1.1 standard, jusqu'à 480 Mbits/sec.
- >> Facile à utiliser et transporter
- ›› Idéal pour stocker, sauvegarder, transporter et partager des fichiers de taille importante

PC

Votre profession ou passe-temps favori impliquent la création, la gestion et la sauvegarde de fichiers importants : des graphiques, de la musique, des images ou même des vidéos numériques. Vous êtes constamment à la recherche de moyens toujours plus efficaces et rentables pour le stockage, la sauvegarde, le partage et le transport de vos données.

Le Odisk et ses nombreux atouts vont vous séduire :

- Disque de grande capacité (60 GB)(1)
- Transfert de données à très haut débit (jusqu'à 480 Mbits/sec.) grâce à l'interface USB 2.0 intégrée
- Facile à transporter : poids plume, il est le plus petit disque dur externe de sa catégorie
- Facile à utiliser : le QDisk est connectable à chaud* et Plug & Play
- Compatible PC

Un disque dur externe 3,5" indispensable à emporter partout avec soi.

En quelques minutes, vous augmentez significativement la capacité de n'importe quel ordinateur PC.

^{*}Connectable à chaud : vous pouvez connecter et déconnecter le Qdisk pendant que vous utilisez votre ordinateur.

⁽⁾Capacité pouvant évoluer jusqu'à 160 GB.



Le disque dur externe 3,5" ultra rapide le plus petit de sa catégorie (60 GB)*

Caractéristiques techniques

Capacité	60 GB*
Taux de transfert maximum	jusqu'à 480 Mbits/sec.
Vitesse de rotation	7200 rpm
Interface	USB 2.0 (compatible USB 1.1)
Source d'alimentation	Adaptateur secteur externe
Dimensions	168 x 115 x 45 mm
Poids	780 g
Systèmes d'exploitation	PC sous Windows 98SE, ME, 2000 ou XP avec une interface USB 2.0 32 Mo de RAM (64 Mo conseillés), lecteur CD-ROM et port USB 2.0
Contenu de la boîte	Odisk, câble USB 2.0, adaptateur AC avec pilote sur CD et manuel en anglais, français, allemand, italien et espagnol

^{*}Capacité pouvant évoluer jusqu'à 160 GB.







www.archos.com

Think smaller

Toutes les marques citées sont des marques déposées par leurs propriétaires respectifs. Informations données sous réserve d'erreurs typographiques et susceptibles de modifications sans préavis. Photos et illustrations non contractuelles. Copyright® ARCHOS. Tous droits réservés. Octobre 2002.

ARCHOS Europe & Asia

12, rue Ampère 91430 Igny - France Tél. : (33) 1 69 33 16 90

Fax: (33) 1 69 33 16 99

ARCHOS Technology

3 Goodyear Unit A, Irvine CA 92618

Phone: +949-609-1400 Fax: +949-609-1414